
Міська акція
«Славутичани проти паління»
Чи варто казати про те, що в Україні з кожним роком 

стає все більше і більше курців? Останні соціологічні 
дослідження свідчать проте, що подібна залежність пере
ростає в епідемію і зараз вже не так дивно бачити жінок, 
що палять (хоча ще 10 років тому цього не було), до цієї 
звички стає схильною молодь, а кількість чоловіків, що 
палить, за останній рік збільшилась на 18%. Паління нано
сить шкоду не тільки організму самого курця, але й тим, 
хто знаходиться поряд із ним. Масштаби забрудненого 
повітря стають більшими, й українці, незважаючи на ста
більні подорожчання тютюнових виробів, стають залежни
ми від цієї пагубної звички.

У Всесвітній день без тютюну 
спеціалісти Центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді і 
Соціально-психологічного центру, 
заручившись підтримкою активної 
молоді, організували міську акцію 
під гаслом «Славутичани проти 
паління».

Цигарка чи цукерка?
Вже майже традиційно для всієї 

України проводити подібні флеш-

моби. Волонтери в яскравому 
одязі з маленьким смітничком у 
вигляді цигарки обмінюють у курців 
міста цигарки на цукерки. Вітаючи 
пересічних громадян, волонтери 
дарували листівки та святкові про
грами до Дня міста. В цей день 
зібраних цигарок було чимало, 
дехто навіть викидав цілі пачки. 
Прикро лише те, що навряд чи 31 
травня хтось дійсно покинув кури

ти. Але зерно сумління все таки 
посіяно і, можливо, колись нікому 
буде дати цукерку в обмін на 
цигарку.

А починається все з дітей...
В контексті організованої акції 

неможливо було обійти увагою 
найменших жителів міста, тим 
більше, що Всесвітній день без 
тютюну святкується напередодні 
Міжнародного дня захисту дітей. 
Волонтери вітали малят із цим свя
том, дарували листівки та наклей
ки, пригощали цукерками і пропа
гували здоровий спосіб життя без 
тютюнопаління. Адже якщо вихову
вати жагу до здорового способу 
життя змалечку, ми можемо бути 
впевненими в тому, що через роки 
вже дорослі люди будуть переда
вати її своїм дітям. Тільки так наша 
нація буде дійсно здоровою, адже 
все починається з однієї людини!

Привітання продавців
Напередодні Дня міста команда 

волонтерів відвідала торгові 
підприємства міста, адже за стати
стикою в деяких з них неповнолітні 
купують алкоголь та тютюнові 
вироби. Саме від діяльності славу- 
тицьких торгових точок в немалій 
мірі залежить те, якою бути нашій 
молоді, як вони проведуть День 
міста. Вітати продавців прийшли 
не з пустими руками -  окрім усних 
привітань з низкою свят, активісти 
вручили пам’ятки продавцям у 
вигляді листівок. Волонтери, вис
ловлюючи свої побажання продав
цям, щоб вони не продавали 
алкогольні та тютюнові вироби 
неповнолітнім, наголошували на 
тому, що хочуть провести ці свята 
без похмілля та головного болю.

Визначні свята та акція вже 
позаду. І так хочеться вірити в те,

що хоч невеличкий внесок у скарб
ничку добрих справ зроблено! 
Тільки разом ми можемо досягнути 
успіху і зробити повітря вільним від 
тютюнового диму, а наше місто -  
здоровим! Тому ми запрошуємо 
активну молодь і всіх бажаючих до 
співпраці та участі в акціях, яких ще 
буде чимало.

Центр соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді висловлює 
щиру подяку Оксані Овчарук, а 
також волонтерам, які взяли участь 
в акції.

Центр соціальних служб для 
сім'ї, дітей та молоді, 
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